

2018年全国男子举重冠军赛开赛 海南选手蒙成获55公斤级总成绩第一

本报讯（记者王黎刚）2018年全国男子举重冠军赛9月6日在浙江开赛，海南队选手蒙成当天在男子55公斤级比赛中表现出色，获得挺举金牌、抓举银牌、总成绩金牌。

蒙成抓举、挺举成绩分别为126公斤和152公斤，总成绩278公斤。

来自全国各地的31支举重队共200余名运动员参赛，本次比赛共设55公斤级、61公斤级、67公斤级等10个级别。

奥运冠军石智勇、世界冠军谌利军、亚运会冠军田涛、杨哲等众多举重名将参加比赛。

这是国际举联修改竞赛规则后，国内男子第一次按照新级别新规则

进行的比赛。此次比赛的成绩也将作为国家队选材集训和2018年举重世锦赛选拔的重要依据。

2018年举重世锦赛将于11月初举行，海南队选手蒙成将凭在本次全

国冠军赛上获得的男子55公斤级总成绩第一名入选国家队名单，对他最终参加举重世锦赛大为有利。

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办。

第十四届长春电影节闭幕

《红海行动》《我不是药神》获最佳故事片奖

据新华社长春9月8日电（记者刘硕 赵丹丹）第十四届中国长春电影节8日晚在长春闭幕。电影《红海行动》《我不是药神》获得金鹿奖最佳故事片奖。

电影《我不是药神》编剧韩家女、钟伟、文牧野获金鹿奖最佳青年编剧奖；《暴雪将至》导演董越获金鹿奖最佳青年导演奖；徐峥（《我不是药神》）、王传君（《我不是药神》）、章子怡（《罗曼蒂克消亡史》）、蒋璐霞（《红海行动》）分别获得金鹿奖最佳青年男主角奖、最佳青年男配角奖、最佳青年女主角奖、最佳青年女配角奖。

海南首个气味电影厅面世



影迷观看气味电影时头上又多了一个设备。本报记者 卫小林 摄

本报海口9月8日讯（记者卫小林）9月8日下午，海南首个气味电影厅体验专场活动在海口中视国际影城国秀城店4号气味电影厅举办，100多名受邀影迷和媒体记者怀着好奇心走进影厅，体验了海南影院中出现的又一新生事物——气味电影。

据该影城工作人员介绍，气味电影厅是海口中视国际影城与深圳思考力公司合作引进的项目，观众通过头部佩戴气味发生设备，在影厅观影时不仅能体验到传统的视觉、听觉效果，而且还能通过专业放映设备触发观众的第三感官——嗅觉去体验影片中的气味，“闻”到电影中不同场景里的不同气味，向“走进电影”又迈进一步。

海南日报记者与影迷全程欣赏了《碟中谍6：全面瓦解》片方特供的气味版，放映一开始就闻到了一股淡淡的香水味，后来随着剧情推进，枪战的烟火味、旷野里的清新气息等相继飘出，让观众在视觉、听觉之外又给嗅觉

著名小提琴家盛中国病逝 享年77岁



盛中国

作者学习的典范。”

“上个月刚刚探望病中的盛中国老师，见病情好转，深感欣慰，并约定在他病愈后与北京太阳青少年乐团合作举办一场经典作品音乐会，可没想到走得这么突然。”中国音乐家协会主席、著名作曲家叶小钢说，盛中国的演奏技巧出类拔萃，音色富有个性，演奏曲目非常广泛。“他将音乐和个人的生活积累融会贯通，真情随音乐流露，充满强烈的艺术感染力和生命力。”

“直到晚年，七十多岁高龄的盛中国老师依旧活跃在中国和世界舞台上，2015年以来的演出记录超100场。”中国电影乐团常任指挥张冰冰说，“盛中国老师为我们留下了宝贵的音乐财富，是中青年艺术家工

而要靠自己努力、自己奋斗，让更多青少年儿童了解古典音乐的美。”

近几年，盛中国等倡议发起“儿童音乐启蒙工程”“‘音’才施教，启智未来”等音乐普及项目。著名音乐人小柯认为，随着年龄增长，“要把手艺留下”成为盛中国等老一辈艺术家的教育哲学。“作为中青代音乐人，我们要接过前辈们教鞭，做好孩子们的音乐普及工作。”

省青足赛市县组决赛开踢 东道主儋州队率先晋级4强

本报那大9月8日电（记者王黎刚）激扬青春，快乐健康。2018年海南省青少年足球锦标赛市县组决赛开幕式暨揭幕战9月7日晚在儋州举行。在揭幕战比赛中，东道主儋州队以3:1战胜万宁队率先晋级4强。

开幕式上，共青团海南省委和儋州市政府相关负责人对儋州市特殊教育学校学生赠送了足球，以此方式呼吁社会关注特殊教育学校学生。儋州市里仁村调声队以极具儋州特色文化的儋州调声为开幕式献上了压轴表演，展示了儋州人民积极向上的精神面貌和儋州广大农村别具一格的乡土风情。

参加省青足赛市县组预赛的共有20支球队。经激烈角逐，进入市县组决赛的8强分别是儋州市共青团足球队、万宁市足球队、澄迈雷霆队、临高青年足球队、琼山青年岁月明星队、海口海航红色战车队、三亚金臣海浪队和三亚晨晖队。

2018年省青足赛分市县组、高校组、省直组、部队企业组，共有68支队伍参赛，其中，市县组决赛在儋州举办。

本次比赛由共青团海南省委、省教育厅、省文体厅、儋州市人民政府和海南日报报业集团等单位主办。

羽球海南选拔赛白沙开赛 前四名将参加中国羽协业余俱乐部联赛大区赛

本报牙叉9月8日电（记者曾毓慧 特约记者吴峰）9月8日上午，2018年“白沙杯”中国羽毛球协会（以下简称中国羽协）业余俱乐部联赛海南选拔赛在白沙黎族自治县全民健身中心羽毛球馆开赛，来自全省各市县的46支队伍共462名选手参加，获得前四名的俱乐部将有资格参加中国羽协业余俱乐部联赛大区赛。

据活动承办方相关负责人介绍，本次比赛执行中国羽协最新审定的《羽毛球竞赛规则》，分别设甲组五场制混合团体赛和乙组三场制混合团体赛。其中，甲组五场制混合团体赛设混合双打、男子双打、女子双打、男子单打及女子单打，乙组三场制混合团体赛设男子单打、混合双打和男子双打。比赛分小组赛循环赛和淘汰赛两个阶段进行，均采用五场三胜制，赛事将持续至9月9日，奖励前八名。

本次比赛由白沙黎族自治县人民政府主办，海南省体育总会、白沙黎族自治县文化旅游商务局承办。

新车3折起拍 只剩今天

**2018海报集团
金秋车展**



9月6日—9日
海南国际会展中心（西海岸）

逛车展 赢大奖

特等奖：欧洲双人游

一等奖：电视机、平衡车、台湾单人游

二等奖：苹果平板电脑9.7

三等奖：大闸蟹礼盒

四等奖：车载冰箱、烤箱

五等奖：电源礼盒

六等奖：美妆美容代金券

七等奖：临歌枣酿

幸运奖：车展娃娃

活动详情请到现场咨询